
Рік Вацлава Гавела в Україні

  

Посольство Чеської Республіки в Україні, Чеський центр та Національний академічний
драматичний театр імені Івана Франка запрошують на спільну прес-конференцію "Рік
Вацлава Гавела в Україні". В 2016 році ми відзначаємо 80-ту річницю народження
чеського політика, драматурга і мислителя Вацлава Гавела. З цієї нагоди в Україні
відбудеться низка культурних і громадських акцій, метою яких буде пригадати
особистість Вацлава Гавела і його спадок. Серед них, зокрема, постановка та прем'єра
вистави «Санація» в  Національному академічному драматичному театрі імені Івана
Франка (вже 10 та 11 травня 2016 року); постановка вистави «Аудієнція» в Київському
академічному театрі драми і комедії на Лівому березі Дніпра; видання книги «Сила
безсилих» В. Гавела українською мовою; концерт у харківській філармонії, в рамках
Галіція культ, відомого чеського гурту "Plastic People of the Universe"; фото-виставки;
підтримка перейменування бульвару Лепсе на бульвар  Вацлава Гавела. Учасниками
прес-конференції є як колись близькі колеги Вацлава Гавела, так і організатори та
натхненники «Року Вацлава Гавела в Україні».

  

Дата: 18 травня 2016; Час: 10:30; Місце: прес-центр Ukrainian Crisis Media Center,
Український дім на Європейській площі, вул. Хрещатик, 2

  

Учасники прес-конференції:

  

Карел Шварценберг, голова комітету з міжнародних питань Палати депутатів
Парламенту Чеської Республіки; колишній президент Міжнародного гельсінського
комітету з прав людини, колишній голова адміністрації президента Вацлава Гавела,
колишній міністр закордонних справ та кандидат на посаду президента Чеської
Республіки, близький колега і друг Вацлава Гавела;

  

Іван Почух, надзвичайний та повноважний посол Чеської Республіки в Україні;

  

Бржетіслав Рихлік, документаліст, журналіст , громадський активіст, 
режисер-постановник вистави «Санація» в Україні;
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Станіслав Мойсеєв, художній керівник Національного академічного драматичного театру
імені Івана Франка;

  

Томаш Фіала, підприємець, генеральний директор (CEO) інвестиційної компанії  «Dragon
Capital» ;

  

 Яромір Штєтіна, чеський журналіст, письменник, політик, нині – депутат Європейського
парламенту (фракція EPP);

  

Луція Ржегоржікова, директор Чеського центру при Посольстві Чеської Республіки в
Україні.                                    http://www.mzv.cz
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